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6. Hangunte anaroHanb
nen oaHHbIX

[laHbl oBa KBagpaTt
KBagparta, nnouiagb KOTOPOro paB

KBagpaToB. 3
Bblumncnvm nnowaam KeagpaTtoB Mo cneayoLen

%0 \HW1e:
7 . 10* 100 | I
1_2_2’ S1—50,
2
. @ ne =Y / 4

(00}
i
LW




3agaHuve B3 (N2 56117) npororun: 276
[aHbl ABa KBaapaTa, AnaroHanm KoTopbIX paBHbI 21?4

auMaroHarnb KBagpara, nroLlagb KOTOporo paBHa pasHOCTU NiioLLanem
NaHHbIX KBapaToB.

MOXXHO peLunTb 3Ty 3aaa4y BTOPbIM

cnocobowm. 3 npAMOYyronbHOro TpeyroribHMKa MoXXHO HauTu X No TeopemMe
X Mndardpax? = 352 => 2x2=35%2 => x*=612,5

y 51—_-)(2:. z

13 BTOPOro NpssiMoyrofibHOro TpeyronbHUKa Hangem y.

y 4
y2+y?=212 = 2y*=21>  => y*=220,5
.-y G203
S:=S,-S2; S3=612,5-220,5=392; Ss=z°  z°=392
2> + 2= d* (no Teopeme Mudparopa); 2- 7% =d?
d*=2392 d*=784 d=28 OTBeT: D>
—a - 28 m o 2y
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[lpoToTnn 3agaHusa B3 (Ne 27609)

Bo ckonbko pa3s nnowiaab KBagpara, OnmcaHHOro okono
OKPY>XHOCTW, 6bonbLue nnowaamn kKBagpara, BMMCaHHOro B 3Ty

D C

OKBIy>KHOCTb?
C O603HauYMM CTOPOHY KBagparta, BIMCaHHOIO B OKPY>KHOCTb

) 4

X

n%%ﬂﬁénb 9TOro KBagpara [ SAD'CB) = ]
Pitm A'C” - guaronans KBagpaTta (AnameTp OKPY>KHOCTN);
(A'C")? =x% +x?=2x% A'C =x\2.
AC |=di= A"C ' =d=2R
AYCc =AD= [nameTp OKpPY>XHOCTU, BMMCAHHOW B
B xV2; kBagpat
S(ance) = (AD)? = (xy2)°CB[RABRE T QR@HT KBafpara ;
+$(ADCB — OTBeT:
S(A'D’C’B’) 3 >
- H » - 1t
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3anoH

n: 5
dopmyna nnowaan KBagpatms= a® = 12- , d-AmnaroHanb, a—-CTOpOHa KBagpaTta

dopmyna nnowagu Kpyra:  s=rr?, rae r-paguyc

YYUTEJIb MATEMATUKU
3EHUHA ANNEBTUHA OMUTPUEBHA,
I.TIOMEHb, OKTABPb 2011T.




U cnob30BaHbI MATEPHAJIBI CAUTOB:
http://www.mathege.ru:8080/or/ege/Main.html?view=Pos
http://live.mephist.ru/show/mathege2010/view/B1/solved/
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